

© Кризина П.С.



**ПРОФЕСОР
СИМОРОТ МИКОЛА ІВАНОВИЧ
(до 80-річчя від дня народження)**

23 травня 2008 року виповнилося 80 років від дня народження і понад 60 років трудової, педагогічної, наукової та громадської діяльності Заслуженого працівника народної освіти України, доктора медичних наук, професора Симоро-та Миколи Івановича.

Народився ювіляр у с. Вільшани Ічнянсько-го району Чернігівської області в сім'ї хлібороба в часи голодомору і лихоліть воєнної розрухи. Після закінчення Львівського медичного інституту вступив до аспірантури при кафедрі нормальної анатомії цього закладу. Кафедру очолював професор А.П.Любомудров, який прищепив йому любов до наукової роботи. Захистив кандидатську дисертацію "О пластических свойствах сосудов селезенки в условиях окольного и редуцированного кровообращения" (1958). До 1965 року працював у Луганському медичному інституті доцентом кафедри топографічної анатомії та оперативної хірургії, до 1980 року – завідувачем кафедри топографічної анатомії та оперативної хірургії Гродненського медичного інституту. Під керівництвом академіка В.В.Кованова захистив докторську

дисертацію "Кровеносная система желудочно-кишечного тракта и ее адаптационные свойства при резекциях и гастрэктомиях" (1976). З 1980 по 2006 роки працював професором Київської національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л.Шупика. За весь період трудової діяльності М.І.Симорот віддав багато зусиль підготовці студентів, лікарів-інтернів, лікарів-слухачів, науковій та громадській діяльності.

Професор М.І.Симорот примножив вчення щодо адаптивних властивостей шлунково-кишкового тракту при гастроектоміях і резекціях в експериментальних умовах, про рановий процес і способи його місцевого лікування та створення нових лікарських форм для місцевого застосування. Автор понад 180 наукових праць. Під його керівництвом захищено 2 докторські та 5 кандидатських дисертацій.

Своє 80-річчя професор Симорот Микола Іванович зустрічає у повному розквіті сил та енергії. Колеги, лікарі і друзі щиро вітають ювіляра, зичать йому невичерпної енергії і нових творчих злетів.

П.С.Кризина, доктор медичних наук, завідувач секції топографічної анатомії та оперативної хірургії Київської національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л.Шупика